

УЧИТЕЛЬ ГОДА-2019

Любовь к профессии - залог успеха

Завершился районный конкурс «Я в педагогике нашел свое призвание...». Каждый год он вписывает новые имена в историю районного образования, поддерживая, что износковский край с годами не оскудевает талантливыми педагогами. В этом году участниками конкурса стали шесть педагогов из образовательных учреждений района и два воспитателя детских садов.

Конкурсанты прошли сложный путь соревнований: заочный этап, где компетентное жюри провело экспертизу материалов, отражающих инновационный опыт профессиональной деятельности участников конкурса, и очный этап, включавший туры: самопрезентация учителя, учебное занятие по предмету, мастер-класс и публичное выступление «Моя педагогическая философия».

Представляем участников конкурса педагогического мастерства 2019 года.

Юлия Львовна ЛАЗАРЕВА

Учитель русского языка и литературы Извольской ООШ. Педагогический стаж 34 года. О профессии учителя мечтала с детства. Примером стала учитель начальных классов Агарышевской средней школы Анна Михайловна Степанова. После окончания школы Юлия поступила в Кондринское педагогическое училище, а потом в Калужский педагогический институт на филологический факультет. Педагогическую деятельность Юлия Львовна начала в Людковской школе Мосальского района. С 1983 года работает в Извольской основной общеобразовательной школе.

Юлия Львовна умеет уважать ребенка. Умеет видеть личность в настырном, неусидчивом, непослушном, порою назойливом, с наглобывающимися (по меркам взрослого) юношеским максимализмом подростке. Умеет видеть ее и в тихом, незаметном, вечно молчащем, старающемся отсидеться на последней парте ученике. Умеет видеть в каждом. И, соответственно, заслуживает ответного уважения.

Ольга Вячеславовна ОСИПОВА

Педагогический стаж Ольги Вячеславовны - 36 лет. О выборе своей профессии она не пожалела ни разу, несмотря на все ее трудности. Профессия учителя, по мнению Ольги Вячеславовны, очень интересна и многогранна. Учитель - это не только организатор учебного процесса, судья достижений и успехов детей, но и «дирижер» вне-классных видов деятельности, мероприятий, конкурсов и акций, администратор с огромной массой отчетности, практический психолог, учитывающий уровень развития и интересы детей и приоризирующий к ним процесс обучения, практический логик, отслеживающий учащихся формирование и каче-



Участники районного конкурса педагогического мастерства 2019 года.



Победитель районного этапа конкурса «Я в педагогике нашел свое призвание...» в номинации «Лучший учитель» учитель Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова О.В. Полякова и заведующая Износковским отделом образования Н.Я. Хохлова.

нущий пользователь ИТ-ресурсов, и это далеко не полный перечень учительских обязанностей.

Но из этого огромного списка обязанностей Ольга Вячеславовна самой главной считает и с радостью выполняет одну: быть всегда готовой отстаивать интересы ребенка, чтобы тот чувствовал свою защищенность и учился при этом самопомощи и самозащите.

Татьяна Константиновна КАМЫНИНА

30 лет работает учителем истории и английского языка, из них в Шанско-Заводской школе - 25.

В детстве Татьяна Константиновна мечтала быть и геологом, и врачом, и ветеринарным врачом, но

мечта стать учителем перекрыла все остальные. Примером для нее были учителя Полина Никитична Ходенкова и Александра Федоровна Белова. Их уроки были очень увлекательными и интересными.

Галина Петровна ВЕНЕДИКОТВА

Для Галины Петровны Венедиктовой школа - второй дом, где за 35 лет работы были всякие ситуации. Но она не жалеет о сделанном когда-то выборе профессии. Каждый день Галина Петровна идет на уроки с улыбкой, несмотря на личные проблемы, ищет общий язык с каждым учеником, чтобы он видел в ней не только наставника, но и друга. Как педагог, она находится в постоянном профессиональном поиске. Секрет педагогической деятельности Галины Петровны Венедиктовой очень прост. Она старается идти в ногу со временем и постоянно учиться.

Самая большая награда для Галины Петровны за ее труд - это горящие и заинтересованные глаза, которые смотрят на нее каждый рабочий день с 8.30 до 16.00. Галина Петровна считает себя счастливым человеком: у нее замечательная семья, любимая профессия и каждодневные встречи с учениками, которых она ведет в увлекательный мир истории и обществознания.

Виктория Вачигановна ПЕТРОСЯН

Кажется, совсем недавно она окончила Износковскую среднюю школу, где теперь работает учителем биологии и химии. А биоло-

гия из простого увлечения стала частью жизни и профессией.

Главным в работе педагога Виктория Вачигановна считает не только слова и призы, а личный пример. Стремясь пополнить знания и расширить кругозор, Виктория Вачигановна пошла учиться в аспирантуру, чтобы на личном примере доказать своим ученикам, что человек должен учиться и познавать новое всю свою жизнь.

В каждом ученике Виктория Вачигановна видит личность, которой нужно помогать развиваться.

Оксана Викторовна ПОЛЯКОВА

Учителем Оксана Полякова была уже в детстве, когда она с подружками играла в школу. И сейчас она нередко вспоминает о том, как они делали импровизированные партии из пеньков, как сидели за ними ее «ученики».

Любовь к профессии учителя Оксане передалась от первой учительницы Людмилы Борисовны Ефремовой, которая учила своих учеников понимать природу и любить ее.

Второй раз в профессию учителя она влюбилась в шестом классе, уже в географию, в чем

Победителями районного этапа конкурса «Я в педагогике нашел свое призвание...» стали учитель Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова Оксана Викторовна Полякова в номинации «Лучший учитель» и воспитатель Мятлевского детского сада Александра Александровна Лазарева в номинации «Лучший воспитатель».

Второе место в номинации «Лучший учитель» присуждено учителю МКОУ «ООШ» д. Ивановское Ольге Вячеславовне Осиповой, третье - учителю МОУ «Износковская СОШ» Виктории Вачигановне Петросян.

Победителем в номинации «Самый творческий учитель» стала учитель МКОУ «Извольская ООШ» Юлия Львовна Лазарева. В номинации «Сердце отдаю детям» победителем признана учитель МКОУ «СОШ» д. Хвощи Галина Петровна Венедиктова. В номинации «Моя профессия - моя гордость» - учитель МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод Татьяна Константиновна Камынина.

«Капитаном человеческих душ» признана воспитатель МКДОУ «Износковский детский сад «Солнышко» Светлана Николаевна Немцева.

В 2019 году в области Износковский район будут представлять победители прошлого года: Л.А. Руслова (МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова»), молодой учитель П.О. Сафонова (МОУ «Износковская СОШ»), воспитатель М.А. Курбанова (МКДОУ «Износковский детский сад «Солнышко»).

В. КУЗНЕЦОВА.

большая заслуга Галины Ивановны Гридаевой.

Окончив школу, Оксана Викторовна твердо знала, что вернется сюда в качестве учителя.

Ученики Оксаны Викторовны Поляковой знают, что она не любит ставить двойки, считая, что двойка - это крайняя мера. Ученик имеет право не знать, но он будет стремиться к познанию, если правильно организовать воспитательно-образовательный процесс.

Немало времени Оксана Викторовна отдает более глубокому изучению своих любимых предметов, и, изучая, любит их все больше. И свою любовь стремится передавать ученикам.

Светлана Николаевна НЕМЦЕВА

Детский сад для Светланы Николаевны Немцевой, воспитателя детского сада «Солнышко», - это вечно обновляющийся мир жизни, притягательный и своей новизной, и возможностью влиять на саму жизнь. Это постоянный взрыв эмоций, неистощимый фонтан идей, водопад мыслей, очаг теплоты и сердечности.

Работая в детском саду уже много лет, она не перестает удивляться, насколько дети разные: интересные, забавные, умеющие своими поступками поставить задачу перед воспитателем. И каждый новый день доказывает уникальность каждого ребенка, его талантливость, которую должен развивать воспитатель.

Главная миссия воспитателя, как считает Светлана Николаевна, - дарить свою любовь детям.

Александра Александровна ЛАЗАРЕВА

Для воспитателя Мятлевского детского сада Александры Александровны Лазаревой ее профессия - призвание и каждодневный огромный труд. В детском саду она работает уже более десяти лет. Детский сад стал для нее вторым домом, где в ней нуждаются, где ее любят.

Первые воспитанники Александры Александровны, окончив школу, уже вышли в большую жизнь. Но она видит в них все тех же милых детей, которые приходили к ней в детский сад.

Александра Александровна работает в прекрасном коллективе, который помогает ей совершенствоваться и развиваться.

ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ**С целью познания мира**

Самый большой этнографический парк-музей России «Этномир», который расположен на территории нашей Калужской области, несомненно, является одной из ее главных достопримечательностей.

16 марта участники хореографического коллектива «Серпантин» посетили этот красивейший и интересный уголок России с целью познать русскую культуру, обычай и традиции народа. Учитывая, что еще совсем недавно мы праздновали масленичную неделю, наша поездка была посвящена изучению традиций и обрядов этого русского праздника. В «Этномире» мы были целый день. За это время мы стали участниками программы «Широкая масленица», получили мастер-класс «Птичка счастья из лыка» и «Как на масленой неделе...». В течение всего времени нас сопровождал экскурсовод, который очень интересно рассказывал ребятам об масленичных традициях. Так, он сообщил о том, что

Масленицу на Руси отмечают в последние дни зимы, перед Великим постом, с большими гуляниями и обязательно блинами. Блины на Масленицу - это главное блюдо, которое представляет собой символ солнца. Наши предки поклонялись Богу солнца и готовили ему блины в подарок за свет и тепло. С самого начала этот праздник назывался Комоедицей. Название - от слова «Ком»; так наши предки называли медведя. Медведи чуяли начало весны и просыпались. Люди приносили этому зверю блины в жертву. Отсюда и получилась поговорка «первый блин комом», то есть медведям.



Масленицу отмечают во многих странах. Гуляния, похожие на нашу Масленицу, проходят ежегодно в Сербии, Англии, Чехии и Дании.

После интересного рассказа мы отправились на мастер-класс, где нас уже ждала мастер Мария, она предложила ребятам сделать своими руками на память птичку счастья и поведала историю о ней: «У одной семьи не было долго детей. Только через 10 лет появился на свет Ванечка. В 10 лет зимой он сильно заболел, а в то время лекарств не было. Будучи больным, он прошептал своим родителям, что если он увидит птичку, то сразу поправится и выздоровеет. Всю ночь из щепок и лыка мастерил отец птичку для своего сына, а, когда наступило утро, мальчик, увидев ее, пошел на поправку».

Все ребята с большим удовольствием делали свою птичку счастья, а смастерив, поблагодарили мастера Марию. Но это было еще не окончание нашего экскурса в загадочный и интересный «Этномир».

С удовольствием подкрепившись вкусным обедом, мы направились к 11-метровой русской печи, которую было видно издалека. Здесь нас ждали энергичные и задорные аниматоры. Нарядившись в красочные народные костюмы, русским поклоном мы поприветствовали друг



друга, как и подобает по русскому обычаю, а затем разделились на две команды под названием «Износки» и «Топтуны» (надо сказать, что названия команд ребята придумали сами, по названию своего района и населенного пункта, деревни, расположенной неподалеку от «Этномира»). Вначале игры выбрали командира-шишку и принялись веселиться, играть, петь и танцевать. С удовольствием мы играли в такие игры, как «Стенка на стенку», «Заигрыш в платочек», «Печем блины», «Собирание колодца», «Катание на санках», «Пилка бревна», «Перетягивание каната» и т.д. Все были в большом восторге!

прекрасной, интересной и познавательной поездке. Думаю, мы непременно сюда еще вернемся, ведь столько здесь осталось нами неизведенного, неувиденного.

Спасибо вам, родители воспитанников ансамбля «Серпантин», за то, что дали возможность своим детям побывать в этом интереснейшем уголке калужского края, а также огромное спасибо водителю автобуса Эдуарду Строву, с которым мы благополучно доехали туда и обратно, за комфорт и профессиональное вождение.

И. ЛИСУНОВА,
руководитель хореографического
коллектива «Серпантин».

Да, день удался, особенно он, наверное, запомнится Кристине Зайцевой, у которой был день рождения. Аниматоры и этот факт отметили особо. В честь именинницы все

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ**Изменения в закон о военной службе в части предоставления отсрочек от призыва**

Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статью 24 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе».

Федеральный закон принят Государственной Думой 12 марта 2019 года и одобрен Советом Федерации 13 марта 2019 года.

Федеральным законом устанавливается, что гражданам, использовавшим право на отсрочку от призыва на военную службу при обучении по образовательным программам среднего общего образования, реализовали право на отсрочку от призыва на военную службу для обучения по программам магистратуры, а гражданам, использовавшим право на отсрочку от призыва на военную службу при обучении по образовательным программам среднего общего образования, предоставляется

отсрочка от призыва на военную службу для обучения по образовательным программам среднего профессионального образования.

Кроме того, Федеральным законом предусматривается право граждан на

отсрочку от призыва на военную службу для обучения по программам магистратуры, если эти граждане достигли призывного возраста в период освоения образовательных программ среднего общего образования.

Федеральным законом устанавливается, что гражданам, использовавшим право на отсрочку от призыва на военную службу при обучении по образовательным программам бакалавриата, предоставляется отсрочка от призыва на военную службу для обучения по программам магистратуры, а гражданам, использовавшим право на отсрочку от призыва на военную службу при обучении на подготовительных отделениях федеральных государственных образовательных организаций высшего образования, перечисленных в соответствии с частью 8 статьи 71 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», а также для последующего освоения программ бакалавриата.

Внесены изменения в закон о защите прав потребителей в части подачи и рассмотрения обращений

Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О защите прав потребителей» в части совершенствования государственной политики в сфере защиты прав потребителей.

Федеральный закон принят Государственной Думой 6 марта 2019 года и одобрен Советом Федерации 13 марта 2019 года.

Федеральным законом уточняются отдельные положения Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей», касающиеся подачи и рассмотрения обращений потребителей.

Обращение потребителя может быть направлено в письменной форме на бумажном носителе или в электронной форме в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий федеральный государственный надзор в области защиты прав потребителей, иные уполномоченные федеральные органы исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления.

Предусматривается, что прием обращений потребителей и консульти-

рование потребителей по вопросам защиты их прав могут осуществляться в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг на основании соглашений о взаимодействии между такими центрами и федеральными органами исполнительной власти, органами государственных бюджетных фондов, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления.

Кроме того, Федеральным законом устанавливается, что в целях содействия защите прав потребителей органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации разрабатывают региональные программы по защите прав потребителей и оказывают содействие органам местного самоуправления и общественным объединениям потребителей (их ассоциациям, союзам) в осуществлении ими защиты прав потребителей. Органы местного самоуправления вправе разрабатывать муниципальные программы по защите прав потребителей.

Г. МАЛЕНКОВА,
помощник прокурора
Износковского района.

АКТУАЛЬНО**Обучающий семинар на тему представления справок о доходах за 2018 год**

В феврале состоялся обучающий семинар для депутатов и муниципальных служащих на тему «Представление и заполнение справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в том числе:

- об изменениях регионального законодательства, вступивших в силу с 1 января 2019 года и касающихся заполнения справок о доходах с использованием специального программного обеспечения «Справки БК»;

- о новшествах в заполнении справок о доходах и наиболее часто возникающих проблемах при их заполнении;

- об обзоре методических рекомендаций Минтруда России по вопросам представления в 2019 году сведений о доходах;

- об ответственности за представление недостоверных сведений, а также о наиболее часто встречающихся ошибках при заполнении справок о доходах.

В ходе выступлений докладчики не только оперировали нормами законодательства и теоретическими выкладками, но и приводили много конкретных примеров, иллюстрирующих ситуации, встречающиеся при заполнении справок о доходах.

В завершение мероприятия В.С. Бабурин выразил надежду на более тесное сотрудничество муниципалитетов и контролирующих органов, а также сообщил, что в помощь лицам, заполняющим справки о доходах, дополнительно будут подготовлены обобщенные методические материалы о работе с программой «Справки БК», оформленные в виде памятки.

Отдел по профилактике коррупционных правонарушений администрации губернатора Калужской области.

**Администрация
МО СП «Деревня Ивановское»**

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 20.03.2019 г. № 6

«О введении временного ограничения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования местного значения в МО СП «Деревня Ивановское» в 2019 году»

В целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в МО СП «Деревня Ивановское», в связи со снижением несущей способности конструктивных элементов автомобильных дорог в весенний период 2019 года, руководствуясь статьей 14 ФЗ от 10.12.1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», на основании распоряжения администрации МР «Износковский район» № 62-р от 11.03.2019 г. администрация МО СП «Деревня Ивановское» **УСТАНАВЛИВАЕТ:**

1. Ввести в период:

1.1. С 1 по 30 апреля 2019 года временные ограничения движения транспортных средств, следующих по автомобильным дорогам общего пользования местного значения МО СП «Деревня Ивановское», грузоподъемностью свыше 3,0 т (кроме транспортных средств, осуществляющих международные перевозки грузов по межправительственным соглашениям, пе-

ревозки пассажиров), посредством установки дорожных знаков и знаков дополнительной информации.

2. В целях обеспечения жизнедеятельности населенных пунктов, входящих в состав МО СП «Деревня Ивановское», разрешить движение транспортным средствам:

2.1. социального назначения, двигающегося по установленным маршрутам, автобусам, перевозящим школьников;

2.2. перевозящим продукты питания, лекарственные препараты, топливо (бензин, дизельное топливо);

2.3. сельхозпроизводителей, перевозящих скот, корма, семена, минеральные удобрения, горюче-смазочные материалы, молочную продукцию;

2.4. специальных служб: 01, 02, 03, 04, автомашинам на территории МО СП «Деревня Ивановское», ритуальных услуг, почтовой связи с белой полосой на синем фоне, правоохранительных органов.

3. Определить места установки дорожных знаков, ограничивающие движение автотранспорта на территории поселения.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения осуществляю за собой.

5. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

В. ЖАРКОВА,
глава администрации МО СП «Деревня Ивановское».

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ

Уважаемые налогоплательщики!

Каждый год стало добной традицией проводить всероссийские дни открытых дверей в налоговых инспекциях страны. Вот и 2019 год не стал исключением. 4, 5 и 25, 26 апреля 2019 года пройдут дни открытых дверей в межрайонной ИФНС России № 2 по Калужской области по адресу: г. Кондрово, ул. Советская, д. 8, каб. № 14, с 9.00 до 20.00.

Также сообщаем, что срок подачи декларации за 2018 год по форме 3-НДФЛ в этом году **не позднее 30.04.2019 года**.

Заполнить декларации **о своих доходах** должны люди, которые получили доход от:

продажи имущества, находящегося в собственности менее трех лет (квартира, машина, земля и др.). Если дата возникновения собственности с 1.01.2016 года менее пяти лет,

дивидендов и процентов, полученных от российских организаций,

страховых выплат при наступлении страхового случая; сдачи в аренду имущества (квартира, машина, земля и др.); реализации акций или иных ценных бумаг, а также долей

участия в уставном капитале организаций; иного имущества; **иных доходов**, получаемых лицом в результате осуществления им деятельности в РФ (в том числе от оказания платных услуг, таких как репетиторство, уход за больными и др.).

Уплатить сумму налога, указанную в декларации, нужно не позднее 15.07.2019 г.

Заполнить декларацию по форме 3-НДФЛ можно в межрайонной ИФНС России № 2 по Калужской области по адресу: г. Кондрово, ул. Советская, д. 8, каб. № 14, тел.: 3-64-44, 3-64-84. Либо в ТОРМах: г. Медынь, ул. Луначарского, д. 53, тел. (48433) 2-11-85; г. Юхнов, ул. Урицкого, д. 65, тел. (48436) 2-12-40. Время работы - с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 16.45 без обеда, вторник и четверг до 20.00, вторая и четвертая суббота каждого месяца с 10.00 до 15.00 (кроме ТОРМов г. Медынь, г. Юхнов).

При наличии доступа в сервис «Личный кабинет налогоплательщика» на сайте <http://www.nalog.ru> налоговую декларацию можно заполнить и направить в налоговый орган через закладку «Налог на доходы ФЛ», «Заполнить/Отправить декларацию онлайн».

участвия в уставном капитале организаций; иного имущества; **иных доходов**, получаемых лицом в результате осуществления им деятельности в РФ (в том числе от оказания платных услуг, таких как репетиторство, уход за больными и др.).

Эта мера позволяет выявлять работодателей, не оформляющих в установленном порядке трудовые отношения с сотрудниками и выплачивающими «серую» заработную плату, принимать соответствующие меры воздействия, в том числе в рамках проводимой в регионе работы по снижению неформальной занятости и повышению поступления НДФЛ и страховых взносов на обязательное пенсионное страхование.

Легализация доходов позволит обеспечить действенную защиту трудовых прав.

Эта мера позволяет выявлять работодателей, не оформляющих в установленном порядке трудовые отношения с сотрудниками и выплачивающими «серую» заработную плату, принимать соответствующие меры воздействия, в том числе в рамках проводимой в регионе работы по снижению неформальной занятости и повышению поступления НДФЛ и страховых взносов на обязательное пенсионное страхование.

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Что грозит за неуплату административного штрафа?

Штраф в административном праве представляет собой денежное взыскание в отношении физического или юридического лица, совершившего проступок, и является самой распространенной мерой наказания, и это не случайно, ведь он выполняет сразу несколько функций. Во-первых, карательная функция, сосредоточенная на наказании правонарушителя путем применения к нему взыскания в денежном эквиваленте. Во-вторых, превентивная функция, нацеленная на предупреждение правонарушений в будущем.

Несмотря на то, что применяемые в административном праве меры наказания не столь серьезны, как, например, в уголовном, ведь за нарушения общественного порядка не могут посадить в тюрьму, каждый человек должен знать, что может быть применено к нему в случае совершения административного проступка. Самыми распространенными нарушениями считаются нарушения, связанные с потреблением алкогольной продукции, появлением в общественных местах в пьяном виде, оскорбляющими честь и достоинство человека и гражданина, мелкие хулиганства и, конечно же, нарушения в области дорожного движения. За каждое такое и многие другие выявленные нарушения сотрудниками органов внутренних дел назначаются штрафы, которые зачастую не оплачиваются гражданами, привлеченными к ответственности. Однако административное право предусматривает свои санкции и на такие случаи. Если штраф не оплачивается вовремя, то правонарушитель будет привлечен по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ «Уклонение от исполнения административного наказания», за которое судом применяются такие меры взыскания, как штраф в двойном размере, обязательные работы и даже арест. Конечно, не уголовное наказание, но приятного в этом

все равно мало. При всем этом в специализированных системах подробно фиксируется вся информация - за что и когда гражданин привлекался к ответственности, а это, безусловно, сказывается на биографии. Особенно это важно знать тем людям, которые дорожат своей репутацией и не хотят ее испортить, ведь правонарушение может совершил каждый, независимо от пола, национальной или професиональной принадлежности.

Именно с целью выявления и наказания правонарушителей, не уплативших в срок наложенные административные штрафы, сотрудниками МВД проводятся профилактические мероприятия под условным наименованием «Должник», которые, безусловно, дают свои результаты. Первый этап «Должника» на территории Калужской области сотрудниками полиции совместно со службой судебных приставов был проведен в период с 11 по 21 марта 2019 года. Если вы не хотите быть привлечены к ответственности за неуплату с назначением более строгого наказания, МО МВД России «Юхновский» настоятельно просит вас, уважаемые граждане, оплачивать административные штрафы в установленный законом срок, а именно в течение 60 дней со дня вступления постановления о назначении административного наказания в виде штрафа в законную силу.

Если вам необходима консультация по оплате административного штрафа, то вы с 9.00 до 18.00 с понедельника по пятницу можете звонить по номеру (848436) 2-57-11 - инспектор по ИАЗ МО МВД России «Юхновский» Виола Сергеевна Нестерова.

В. НЕСТЕРОВА,
инспектор по ИАЗ МО МВД России «Юхновский».

Поздравляем!

25 марта свой юбилей отметила замечательная женщина депутат поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево»

Лариса Николаевна ВАСИНА.

Администрация сельского поселения «Поселок Мятлево», депутаты поселкового Совета от всей души поздравляют юбиляра:

Желаем Вам такого процветания,

Чтоб даже было не о чем мечтать!

Пусть целый мир для Вас уютным станет,

Раскрасится в лазурные цвета.

Удача пусть Вас щедро всюду встретит!

Но даже если что-то вдруг не так,

То для такой красивой, мудрой леди

Любое дело, в сущности, пустяк!

Ведь дата юбилея золотая,

Как солнце на открывшемся пути.

А Вы сейчас такая молодая!

И столько счастья ждет Вас впереди!



ОБЪЯВЛЕНИЯ * ИНФОРМАЦИЯ

Администрация МР «Износковский район» информирует о назначении общественных обсуждений материалов, обосновывающих лимиты и квоты добычи охотничьих ресурсов в сезоне охоты 2019-2020 годов на территории Износковского района.

Форма проведения общественных обсуждений: в форме публичных слушаний.

Сроки проведения общественных обсуждений: с 25 марта до 25 апреля 2019 года.

Общественные обсуждения в форме публичных слушаний состоятся 25 апреля 2019 года в 12.00.

Место проведения общественных обсуждений: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, кабинет №15, зал заседаний администрации МР «Износковский район».

Форма представления замечаний и предложений: замечания и предложения принимаются в письменном виде с 26 марта по 24 апреля 2019 года.

Место приема замечаний и предложений: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, кабинет №14, отдел сельского хозяйства администрации МР «Износковский район», с понедельника по четверг с 8.00 до 17.00, в пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 13.00 до 14.00, тел. 8(48449) 4-55-97, эл. почта: iznoskicx@yandex.ru.

Орган, ответственный за организацию общественных слушаний: отдел сельского хозяйства администрации МР «Износковский район».

● **ЗАКУПАЮ:** перо гусиное, утиное; перины, подушки б/у. Тел. 8-988-250-74-72.

● **РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.** Тел. 8-908-281-56-30.

**● Обработка гранита
ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ**

ГРАФИК: вахтовый метод (8 через 8).

ПОЛ: мужчины.

ВАКАНСИИ:

1. Камнетес (работа болгаркой) - обучение.
2. Распилющик гранита (работа на станках) - обучение.
3. Шлифовщик-полировщик гранита (работа на станках) - обучение.

4. Оператор ЧПУ (работа на станках) - владение компьютером (фотошоп).

ВОЗРАСТ: от 20 до 45 лет.

ПРОЖИВАНИЕ: гостиница при заводе.

Адрес: Калужская обл., Дзержинский район, п. Полотняный Завод.

Контактный телефон 8-910-912-95-19.

● В ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ КОМПАНИЮ СЕЛА ИЗНОСКИ ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ СЛЕДУЮЩИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ: разнорабочий, сотрудники управления, оператор перемоточного оборудования, сотрудники склада, водитель погрузчика, электронщик-наладчик оборудования. Своевременная стабильная заработка платы, полный соцпакет, трудоустройство согласно ТК РФ. Возможность работы вахтой. Тел. 8-905-711-04-69.

Уважаемые граждане!

Напоминаем вам, что с 3 июня 2019 года на территории Калужской области будет отключена трансляция аналогового телевидения. Область перейдет на прием цифрового эфирного телевидения.

1. Для приема бесплатного цифрового эфирного телевидения достаточно приобрести антенну дециметрового диапазона (коллективную или индивидуальную, наружную или комнатную - в зависимости от условий проживания). Приобретение пользовательского оборудования для приема цифрового эфирного сигнала - разовая процедура. Антенну, приставку и соединительный кабель можно приобрести в магазинах, торгующих электроникой.

2. Для получения населением консультативной и организационной помощи в установке оборудования для приема цифрового эфирного телевидения в области организовано **волонтерское движение**.

3. Пригласить волонтера в свое домохозяйство, независимо от его расположения, можно по единому телефону горячей линии, которая организована на базе Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг Калужской области **8-800-450-11-60 (звонок бесплатный)**. При этом гражданину необходимо сообщить свои имя, отчество, фамилию, а также контактный телефон. Волонтеры свяжутся с вами!